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In een land is in 2017 het prijspeil gestegen met 2% ten opzichte van 2016. In bron 1
is een schematische weergave van deze situatie gegeven.

Bron 1. Stijging van het prijspeil in de economie.
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1. Is het getekende model in bron 1 het macro economische model van de korte
of de lange termijn?
De korte termijn.

2. Wat gebeurt er met het reéle BBP volgens bron 1?
Dat neemt af.

3. Geef een verklaring voor de verandering van het reéle BBP.
Als werknemers niet worden gecompenseerd voor hun koopkrachtdaling,
zullen hun bestedingen dalen, waardoor het reéle BBP afneemt

4. Leg uit dat bedrijven belang hebben bij een loonsverhoging ter grootte van de
inflatie.
Daarmee blijven de bestedingen van consumenten in het land op peil.

5. Teken in bron 1 de nieuwe MEV lijn als vakbonden een loonsverhoging, gelijk
aan de inflatie, weten te realiseren.
De MEYV lijn verschuift zodanig naar rechts dat de kruising tussen de MEV lijn
en de aanbodcurve na stijging van het prijspeil (102) exact boven de kruising
van de oude aanbodcurve (100) en de oude MEV lijn ligt.
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